

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Москва, 4 октября 2024 г.



Премьерная выставка ToolMash 2024 ожидает более 5000 посетителей и 35+ участников!

Премьерная международная выставка оборудования и инструмента ToolMash 2024 пройдет 8–11 октября. В этом году выставка представит 14 разделов оборудования и инструмента, от электроинструментов до силового оборудования. Выставку посетят более 5000 специалистов из 72 регионов РФ из строительной, деревообрабатывающей, автомобильной, металлообрабатывающей и логистической индустрий. Выставка займет порядка 750 кв. м в «Крокус Экспо», экспозиция расположится в 1 павильоне, 4 зале.

Мероприятие объединяет производителей и поставщиков с представителями дилерских и торговых сетей, с тысячами конечных заказчиков из разных отраслей промышленности, заинтересованных в приобретении ручного, электрического и механического инструмента для своих бизнес-целей и работ.

[РЕГИСТРАЦИЯ НА ВЫСТАВКУ](#)

Экспозиция

37 компаний покажут новинки своей продукции, а также найдут новых партнеров. Среди российских компаний присутствуют TIFLEX, ГК «АКРОН», ООО «Восток Мотор», Comex977, ООО «СтронгМирИнструмент», Энергопром, ООО «Сириус «Транспортные Решения».

А участники китайской экспозиции выставки также активно ищут партнеров и дилеров на территории РФ. Список компаний, которые хотят активно развиваться в России можно найти [по ссылке](#). В этом году зарубежные технологии и новинки оборудования и инструментов продемонстрируют:

Hangzhou Degeneracy Lasers Technology Co., Ltd., Guangzhou Chengtong Trading Co., Ltd., Danyang Cenda Tools Co., Ltd., Hebei Juying Hoisting Machinery Co., Ltd., Sichuan Satec Industrial Technology Co.Ltd. и другие.

[Онлайн-каталог участников](#)

[Продукция участников](#)

[Интерактивный план выставки](#)

Деловая программа

Выставку ToolMash будет сопровождать бесплатная для посещения [деловая программа](#), в рамках которой участники и специалисты обсудят актуальные отраслевые вопросы. В этом году запланированы аналитическая сессия «Обзор рынка электроинструмента. Перспективы импортозамещения», а также сессия «Россия-Китай: поиск партнеров, логистика и международные платежи».

На сессии «Обзор рынка электроинструмента. Перспективы импортозамещения» эксперты обсудят состояние рынка электроинструмента, перспективы его развития и импортозамещения, возможности и проблемы производства DIY-товаров в России. Среди главных вопросов также результаты развития ассортимента у торговых марок, представленных в России, возможности и вызовы в производстве продукции в КНР. Спикерами станут: **Евгений Лискин**, управляющий партнер, «Единая платформа инструмента и оборудования»; **Владимир Коротков**, Исполнительный директор «СНИР» – союз независимой инструментальной розницы; **Олег Соколов**, категорийный директор, «ВсеИнструменты.ру»; **Георгий Картвелишвили**, партнер консалтингового агентства «Paper Planes» и **Сергей Карбовец**, руководитель отдела продаж, «Джилекс».

На сессии «Россия-Китай: поиск партнеров, логистика и международные платежи» специалисты поднимут вопросы глобальных изменений в логистике и новые способы взаимодействия со странами, проблемы с трансграничными платежами и пути решения. Ключевыми темами станут цепочки финансовой логистики Китая, Индии, Гонконга, Киргизии, Казахстана и Маврикия. Эксперты расскажут о решениях для импортёров по транснациональным платежам: агентской и торговой схемах, стоимости конвертации и процессинга, а также затронут тему

1-я Международная выставка оборудования и инструмента

8–11 октября 2024

Москва,
МВЦ «Крокус Экспо»

toolmash.ru



Пресс-служба

ITE GROUP:

pr@ite.group

+7 (495) 799 55 85

www.ite.group

криптовалюты и способов ее применения. Спикерами станут: **Евгения Дмитриева**, исполнительный директор «Синорусс», сопровождение российско-китайского бизнеса; экс. глава представительства финского производителя сварочного оборудования «Кемпи»; **Людмила Чибисова**, руководитель отдела финансово-товарной логистики, «Optimalog»; **Иван Савушкин**, коммерческий директор «Nawinia» и **Светлана Старцева**, директор департамента бухгалтерского сопровождения бизнеса, партнер, «Сапожников и партнеры».

На выставке ToolMash работает приложение для бизнес коммуникации Weldex Connect

- Доступ к компаниям-экспонентам. Уже сейчас с ними можно договориться о встрече на выставке
- Сервис матчмейкинга. Заранее подберем вам компании по вашим бизнес-интересам
- Функция лидсканирования. Вы сможете сканировать бейджи посетителей и участников в дни выставки, обмениваться контактами, делать пометки, выгружать отчет в Excel

Скачивайте [приложение Weldex Connect!](#)

Одновременно и на одной площадке с выставкой ToolMash состоится еще и Weldex – Международная выставка сварочных материалов, оборудования и технологий, и Fastenex – выставка крепежных изделий и оснастки.

Посетить все три выставки можно по одному билету на ToolMash. Дополнительной регистрации не требуется.

Успейте посетить ToolMash 2024 и стать первым среди партнёров отрасли [tm24pr](#)

Организатором выставки выступает компания ITE, работающая на российском рынке с 1991 года и проводящая 25 отраслевых выставок ежегодно. Будучи самым крупным выставочным организатором в России, Компания ITE является лидером в формировании и обеспечении высоких стандартов подготовки и проведения выставочных мероприятий на ведущих площадках России.

Партнеры выставки:

Информационный партнер - Единая Платформа продавцов инструмента и оборудования

Свою информационную поддержку оказывают: Чайна Консалтинг, ВсеИнструменты.ру, строительный портал SPRE.BY, электротехнический интернет-портал Елес.ru, портал «Хелпинвер», журнал «Техсовет», журнал «Промышленник Сибири», журнал «Вестник», платформа Domeo и [другие](#).



1-я Международная выставка оборудования и инструмента

8–11 октября 2024

Москва,
МВЦ «Крокус Экспо»

toolmash.ru



Пресс-служба

ITE GROUP:

pr@ite.group

+7 (495) 799 55 85

www.ite.group